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Cãrn.=°,2i-a Municipal de 
Bento Gonçalves 

CE IDO EM: 
Estado do Rio Grande do Sul 	 ........ Ick;00 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 
Palácio 11 de Outubro 	

As 	 à.Horas 
00.••0•00 ........ 

Of. n° 13EXTRAORDCLJ 
	 Bento Gonçalves, 18 de Março de 2020. 

Presidente Câmara Municipal 
Excelentíssimo Senhor Rafael Pasqualotto 

Assunto: Ata da 13' Reunião Extraordinária da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
Final, realizada no dia 18 de Março de 2020 . 

Em conformidade com o Decreto Legislativo n° 90 de 01 de Fevereiro de 2019, 
conforme disposto no art. 5°, §10, segue ata da respectiva comissão: 

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e vinte, às dezoito horas e dezessete 
minutos, a Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, tendo como Presidente 
o Vereador Volnei Christofoli, com os membros participantes, vereadores, Anderson Zanella, 
Idasir dos Santos, Sidinei da Silva, bem como a participação dos vereadores Gilmar Pessutto, 
Valdemir Marini, Leocir Lerin, Agostinho Petroli, Neri Mazzochin, José Antônio Gava e a 
presença também do Presidente da Câmara vereador Rafael Pasqualotto, além do Secretário 
municipal de administração Ivan Luiz Toniazzi, Secretário Adjunto da Secretaria Municipal de 
Finanças Heitor Tártaro, senhores Alexandro Fontoura, Alessandro Tomazini, representando o 
Sindlimp o presidente Sr. Henrique Silva. Declarou aberta a Reunião extraordinária. Diante da 
solicitação dos vereadores na sessão ordinária realizada no dia 09 de março, foi aprovada a 
convocação do representante legal de empresa CCS, representante do poder executivo, 
representante do respectivo sindicato da categoria, bem como um convite para o representante 
do Ministério Público do trabalho, a fim de prestarem esclarecimentos acerca do atraso nos 
pagamentos dos funcionários terceirizados da prefeitura. Ausente a empresa CCS, justificada 
via ofício. Pelo vice presidente desta comissão vereador Anderson Zanella, pedida a palavra, foi 
reiterada que mesmo diante da justificativa da ausência da empresa CCS, a mesma poderia ter 
enviado a documentação solicitada para dirimir as dúvidas e questionamentos no tocante ao não 
pagamento por essa, frente aos seus funcionários. Salientou que o governo municipal estava 
agindo com transparência ao prestar os devidos esclarecimentos junto a empresa terceirizada. 
O vice presidente reiterou para que fosse encaminhado um ofício, uma notificação a fim de 
que a a empresa CCS, encaminhe toda a documentação, com a comprovação de todos os 
pagamentos realizados por parte da CCS perante aos seus empregados no que tange, 
salários, FGTS, INSS, vale transporte e todos os demais direitos, no prazo de sete dias. 
Colocado em votação a mesma foi aprovada pelos membros da comissão o envio da notificação. 
Foram feitas explanações por parte do executivo. O secretário Municipal de Administração 
realizou as explicações iniciais por conta do executivo. Posteriormente, O Sr. Alessandro 
Fontoura, membro da comissão especial, realizou as explicações sobre o controle das empresas 
terceirizadas por parte da administração pública. Dando continuidade, o secretário adjunto da 
Secretaria municipal de Finanças Heitor Tártaro, realizou explicações referente ao 
funcionamento da SEFIN, com relação a já mencionada empresa terceirizada. Por conseguinte, 
o representante do Sindlimp, Sr. Henrique Silva, falou sobre o posicionamento do sindicato 
frente as situações apresentadas com relação ao empresa terceirizada já citada. Efetuadas as 
demais manifestações por partes dos vereadores presentes, novamente foi concedida a palavra 
ao representante do respectivo sindicato que dirimiu duvidas e demais indagações, manifestando 
a entendimento sindical de classe. O Presidente da Câmara vereador Rafael Pasqualotto, em 
consideração as explanações. Reiterou a necessidade da reunião a fim de que essa questão fosse 
resolvida, uma vez que persistem os relatos de que os funcionários da empresa CCS não estão 
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sendo remunerados. Ao final o presidente da comissão, ressaltou a preocupação com relação a 
causa por parte do executivo e do sindicato. Não havendo mais nada a ser deliberado, o 
Presidente declarou encerrada a reunião da Comissão, quando eram vinte 	horas e dois 
minutos. 

Sem mais e certo de vossa habitual atenção, desde já agradeço. 

Vereador Volnei Christofoli (PP) 
Presidente da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final (CLJ) 
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